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Feltámadt: Alleluja! 
Kedves Testvérek! 
Urunk Jézus Krisztus feltámadásnak szép 
ünnepére vezérgondolatul Szent Pál apostol 
tanítást idézem:  Ha nincs feltámadás, akkor 
Krisztus sem támadt fel. Ha pedig Krisztus nem 
támadt fel, nincs értelme a mi tanításunknak, és 
nincs értelme a ti hiteteknek sem.  ….   Ha csak 
ebben az életben reménykedünk Krisztusban, 
minden embernél szánalomra méltóbbak 
vagyunk. 1Kor 15.13-14,19. 
Urunk Jézus Krisztus a Megváltó, a Szabadító, 
akit keresztre feszítettek, meghalt és eltemették. 
Hogyan lehet tehát ő a Szabadítónk? 
Közbenjárónk az Atyánál: Csakis úgy, hogy 
feltámadt! Jézus, akit Isten feltámasztott a 
halálból, ezzel felülmúlt minden emberi 
elképzelést, ő volt az, aki megmutatta, hogy úr 
még a halál fölött is, ő volt az, és ő az most is az 
idők végezetéig, aki minden embert a 
feltámadásra és az örök boldogságra hív. Jézus 
feltámadása tehát katolikus keresztény hitünk 
középpontja. Ez a tény bevilágítja életünket, 
végérvényes választ ad arra, hogy kik is 
vagyunk mi földi, egyszerű hívők. Szebb és 
nagyszerűbb választ ad, minden kérdésünkre, 
mint amit mi ki tudnánk találni. Nagyobb hivatást 
és emberi méltóságot, ad, mint amit el 
képzelhetünk önmagunkról. Mert mi nem 
csupán az anyagvilágnak egy érdekes 
képességekkel rendelkező terméke vagyunk, 
hanem örök értékű, halhatatlan személyek, 
akiket a teremtő Isten szeretetére és 
barátságára méltatott.  
A feltámadt Úr szemében drága minden ember.  
Az ártatlanul meggyilkolt emberek: a mostani 
terrorcselekmények, háborúk, áldozatai éppúgy, 
mint minden éhező gyerek, minden beteg és 

szenvedő. Azok is, akiket a világ gazdagabbik 
fele szinte már csak tehernek érez.  
Az ő szemében kedves a megbotló bűnös ember 
is. Nem azért, mintha nem volna különbség jó és 
rossz között, hanem mert ő mindenkit a 
tévelygés útvesztői után a hozzá való 
hazatalálásra, a megtérésre, örömteli életre hív. 

 
 

 Legyen akármennyi vészjósló hír, terror-
cselekmény, igazságtalan háború, szegénység, 
munkanélküliség körülöttünk. van egy biztos 
pont. Ez a biztos pont, az útmutatás és 
erőforrás. Ebben a szilárd hitben és fényben kell 
újjárendeznünk a magunk életét. Ebben a 
keresztény hitben, ebben a szeretetben kell 
szóban és tettben megvallanunk, hogy hívők 
vagyunk, mert feltámadt Krisztus. Érted és 
értünk mindnyájunkért is feltámad, hogy 

megújult örömteli életre hívjon!  -  Zoltán atya   

  



Ünnepeljük meg együtt újpesti katolikus közösségünk 150 éves létét. 

Merítsünk erőt őseink hitéből, tanuljunk példájukból. 

E G E K    1 5 0 
Tavaly szeptemberben az Újpesti református gyülekezet nagyszabású ünnepséget szervezett 150 
éves évfordulójukra. Azután tavaly októberben az Újpesti evangélikusok is megtartották 150 éves 
évfordulós ünnepségüket. Viszont mi katolikusok régebbi időkre vezethetjük vissza újpesti 
jelenlétünket. Egy dátum biztos: 1840, ennek már 184 éve, akkor épült meg a régi Újpesti temetőben, 
az ún. Szellemtelepen, a mai villamos remízzel szemben az első katolikus kápolna Szent István király 
tiszteletére. 1868-ban kezdték el a paplak építését. 1870-től vannak anyakönyvek. De ekkor még nem 
önálló plébánia Újpest, hanem csak Fót filiája. 1873-ban már katolikus iskolaépületet emeltek, ott, ahol 
később a katolikus kör épült, de pénz hiányában 3 év után átadták az államnak.  
1873, augusztus 31, az a dátum, amikor az 
első egyháztanács ülést megtartják, 
leteszik a képviselők az esküt. De ekkor 
még a kegyúri jogokat gróf Károlyi István 
gyakorolja.  
150 éve Károlyi István gróf átadja a váci 
püspökségnek a kegyúri jogokat, de az 
egyháztanácsnak legfőbb óhaját képezte, 
hogy megszerezze a kegyúri jogokat, 
vagyis teljesen önálló legyen. Erre Ferenc 
József „Őfelsége” magyar király adott 
engedélyt 1874-ben, és ennek pont 150 
éve. És ekkor 1874-ben döntött az 
egyháztanács az új templom építéséről. A 
gyűjtés új templomra pénzben, és házi 
lottóval már 1873-ban megkezdődött, de 
nem volt meg a kegyúri jog az építéshez. 
Így hát 1874-es esztendő, és ennek 150 
éve, hogy letették az alapkövet, nevet adtak 
a leendő templomnak: „Egek Királynéja”.  
Maga a templom építése csak 1875 szeptember 20-án kezdődött el, és előtte 1875 április 4-én lett 
plébánia rangú egyházközségünk. Ekkor lett Illek Vince kihelyezett plébániai jogú káplán az első 
kinevezett plébános. Minden pecséten, okmányon 1870-es évszám szerepel, de ez csak a helybeli 
anyakönyvezések dátuma. Az első templom a pénz elfogytával egyhajósra sikeredett, a terveket 
csökkentették: 1881 november 27-én szentelték fel. 1886-ban épül a torony, és csak 1908-ban bővítik 
ki a mai formájára, három hajósra.  De hivatalos felszentelése a három hajós templomnak nem is volt, 
csak megáldása. 1886 karácsony: ekkorra készül el tiroli fafaragó művészek által a ma is látható 
főoltár. Egek Királynéja, jobb kezében a kis Jézussal. Tehát 1874-bben 150 évvel ezelőtt történt a 
kegyúri jogok megszerzése, a teljes plébániai jogú egyháztanács megalakulása, a határozat az új 
templom építéséről: „Egek Királynéja” és az alapkőletétel.  Ezt ünnepeljük a régi, mára megszűnt Egek 
Királynéja, május 31-i ünnepét megelőzően 8 napon á: május 24-31 között. Tarts velünk!t.  
 

„Egek 150” logó pályázat 
Az ünnepség beharangozójaként legelsőként logó pályázatot hirdettünk! Legyen olyan kép, rajz, mottó, 
ami szerepelhet a templom bejárata fölött nagyban, de ami megjelenhet kicsiben az évforduló 
kiadványain, újságokon, de akár az évforduló borán is. 20 rajz érkezett, 5 pályázótól.  
Berkovics Imre, Leelőssy Tibor, Fenyvesi Liliána, Nédó Jánosné Piroska,  Major-Faltus Krisztina. 
Mindegyik nagyon szép rajz. Most csak egy-egy rajz szerepel mindenkitől az újságban, aki több rajzot 
küldött be, attól is csak egy. De a következő újságjainkban, és majd a templombeli kiállításon az össze 
rajz megtekinthető lesz. És ígérjük a későbbi kiadványainkon is, a megfelelő alkalmakon szerepeltetjük 
a beérkezett rajzokat, hisz mindegyik szép lett és értékes. 
Titkos szavazáson az egyháztanács tagok és párjaik szavazhattak.  
 

 

A „Logó 150” pályázat első helyezettje:  

Major-Faltus Krisztina rajza! 
 



„Egek 150” ünnepség-sorozat:  

8 napos misszió! 
A programok tervezete, ami addig még módosulhat, bővülhet is. 
-- Május 24, péntek 18 óra 
Az ima-nyolcad indítása: 8 napi imaszándék plébániánkért! 
150 éves kiállítás megnyitó a templomban és koncert: Dankos Attila orgonaművész és Fekete Melinda 
Zsófia szaxonművész közreműködésével. 
-- Május 25, szombat este 6:  
Az innen elszármazottak miséje. Sebők Sándor régi atya, Tarcsi-Veres Attila régi kántorunk és régi, 
már elköltözött híveink találkozása a mai hívekkel, fogadás a plébánián. 
-- Május 26, vasárnap este 6 óra:  
Ünnepi szentmise Mohos Gábor püspök atyával, gitáros kórusunkkal: lelki útravaló a hétre. 
-- Május 27, hétfő, 18 óra, esti ünnepi mise. 
19 órakor: a templom és a plébánia története, 
Iványi János, Gőzce Iván, Horváth Zoltán 
plébános. Előadás, vetítés a plébánia emeleti 
termében. 
-- Május 28, kedd:  
17 órakor kincskeresés a templomban 
gyerekeknek 
18 óra ünnepi esti mise 
19 órakor: Sillye Jenő és barátai koncert a 
templomban. 
-- Május 29, szerda: 
18 órakor ünnepi szentmise 
19 óra Szent Márk imaközösség dicsőítő estje 
a templomban. 
-- Május 30, csütörtök: 
18 órakor ünnepi mise a templomban: a most 
itt szolgáló kántoraink közreműködésével. 
18.45 órakor: kántorkoncert, Hámori Gergely, 
Kardos Ákos Ördög Lea kántorok bemutatják 
az orgonán, mit tudnak, mit szeretnek… 
20 órakor indul  az egy napos 
szentségimádás! - Szentségimádás csütörtök 
estétől péntek délután 17 óráig a templomban. 
-- Május 31, péntek, a 8-ad záró napja, Egek Királynéja régi ünnepe: 
18 órakor záró szentmise a templomban: Fábry Kornél püspök atyával. Az egyháztanács tagok 
fogadalom megújítása. 
19.15 a Kis Herceg előadása gitáros kórusunk, fiatalok szervezésében a templomban. 
20.10 záró fogadás a plébánián az Újpest Regnum Marianum szervezésében. 
 

Kérjük, írd be naptáradba, tedd szabaddá ezt a hetet! Ilyen nagyszabású ünnepségsorozat 150 évente 
csak egyszer van! - És utána a szombat pihenőnap, mert június 2, vasárnap, ÚRNAPJA, a múlt 
ünnepléséből visszatérünk a jelenbe: 10 órakor ünnepi mise, Úrnapi körmenet és ebéd a plébánián…   
Mi, a szervező bizottság, már november vége óta készülünk, tervezünk: Horváth Zoltán plébános atya, 
Forstner Bertalan világi elnök, Pozsgay György hitoktató-áldoztató, Végh Zsoltné Gabi hitoktató, Dörgő 
Borbála egyháztanács tag, Pirositz András egyháztanács tag, hangosító, világosító mester.  
Részvételeden kívül várunk még ezekben is segítséged tőletek: 
régi emlékeket, képeket a templomi kiállításra, 
a művészi pályázathoz rajzokat, anyagot, 
segítő kezeket az egyes rendezvények berendezéséhez, utána takarításhoz, elpakoláshoz, 
édes és sós süteményeket az esti vendégfogadásokhoz, 
meghívni a már innen elköltözötteket velünk ünneplésre.    
  Mindenki bekapcsolódhat, minden korosztály és nem. Ha tudsz segíteni, jelentkezz! 

 
A „Logó 150” pályázat második helyezettje: 

Leelőssy Tibor rajza 
 



Kiállítás 150: az Egek és Mi 
Az ünnep mindannyiunké! Különleges kiállítás összeállítására hívjuk mindazokat, akik családjának az 
élete akár régebben, akár most összekapcsolódik plébániánkkal. Olyan különleges kiállítást tervezünk, 
a templomban, amely a közösségünk tagjainak családi történeteit, pillanatait és emlékeit állítja 
középpontba. 
    "Az Egek és Mi" címmel megrendezésre kerülő kiállítás célja, hogy bemutassa azokat a fontos 
családi eseményeket, amelyek szorosan kötődnek plébániánkhoz és templomunkhoz. Ez lehet egy 
esküvő, egy keresztelő, tábori emlék, kirándulás, zarándoklat vagy bármilyen más emlékezetes 
pillanat, amely fontos szerepet játszott családjuk életében, és amely a templom vagy a plébánia falai 
között vagy közösségének körében zajlott. 
   Azon családokat kérjük, akiknek olyan régi vagy újabb képei, újságcikkei vagy plakátjai vannak, 
amelyek bemutatják ezeket a pillanatokat, hogy osszák meg velünk ezt a különleges anyagot. Legyen 
szó akár egy 100 éves esküvői fotóról vagy egy újságcikkről, amely a nagyszülők esküvőjét örökíti 
meg, vagy akár egy friss, digitális fotóról - minden anyag értékes részét fogja képezni ennek a 
lenyűgöző kiállításnak. 
A beküldött anyagok lehetőséget biztosítanak arra, hogy megoszthassátok családotok történetét és 
emlékeit másokkal, és hozzájáruljatok a plébánia közösségének gazdag történetéhez. Ezek a képek 
és dokumentumok nemcsak a múltat idézik fel, hanem lehetőséget teremtenek arra is, hogy 
megünnepeljük a jelenben és jövőben is az összetartozást és a közösségi szellemet. 
    Kérjük, válogassatok ki családonként 4-5 ilyen képet, anyagot, és lehetőség szerint megosztott 
linken, de ha máshogy nem megy, csatolmányban küldjétek el az EgekEsMi@egekkiralyneja.hu címre. 
Minden beküldött anyag mellé 3 dolgot várunk: A család nevét, az évszámot, dátumot (amennyire 
ismert), valamint az esemény címét legfeljebb 5-7 szóban. 
    A beküldött anyagokat értékelni fogjuk, és a legmeghatározóbbakat kiválasztjuk a kiállítás számára.  
    Köszönjük, hogy csatlakoztok hozzánk ebben a különleges ünnepségben, és segítetek megőrizni 
és megosztani közösségünk értékeit és emlékeit! 
 

Művészeti pályázat, az Egek 150 éves évforduló alkalmából 

„Egek Királynéja az én templomom” 
Az Egek Királynéja Főplébánia meghirdeti művészeti pályázatát az „Egek Királynéja az én templomom” 
jeligére, három kategóriában:    1. Rajzpályázat - 2. Médiapályázat  -  3. Egyéb alkotások 
1. Rajzpályázat 
 Az alkotások témája, a 150 éves Egek királynéja templom, a közösségi élet, a programok és az 
templomhoz kapcsolódó családok, emberek megjelenítése szabadon választható eszközökkel. Az 
alkotásokat a plébánián fogjuk kiállítani egy meghirdetett időpontban. 
Korcsoportok: 
8 év alattiak 
8-15 évesek 
15-25 évesek 
25 év felettiek 
Díjazás: Meglepetés ajándékok 
Alkotások benyújtása: 
Az alkotásokat névvel, életkorral, (kiskorúaknak szülői) telefonszámmal vagy email címmel ellátva 
kérjük genothermbe csomagolva, a virágozóban elhelyezett dobozba rakni.   - Határidő: 2024.04.30.  
 

2. Média pályázat 
Az alkotások témája: a 150 éves Egek királynéja templom, a közösségi élet, a programok és az 
templomhoz kapcsolódó családok, emberek megjelenítése szabadon választható média eszközökkel. 
(Kérem mindenki vegye figyelembe a személyiségi jogokat)  
Korcsoport: 
14 év alattiak 
15-25 éves korig 
25 év felettiek 
Díjazás: Meglepetés ajándékok 

mailto:EgekEsMi@egekkiralyneja.hu


Alkotásaid benyújtása: 
Az alkotásokat online kell benyújtani az egek.muveszeti.palyazat@gmail.com  email címre. A 
mozgókép tartalmak privát Youtube video linkjét átküldve, míg a képeket e-mailben elküldve várjuk, 
név, életkor és elérhetőség feltüntetésével az e-mail-ben. Az alkotásokat a plébánián fogjuk kiállítani 
illetve a videókat bemutatni egy meghirdetett időpontban.  -  Határidő: 2024.04.30. 
 
3. Egyéb pályázat: 
Az alkotások témája, a 150 éves Egek 
királynéja templom, a közösségi élet, a 
programok és az templomhoz kapcsolódó 
családok, emberek megjelenítése, az előző 
két pályázattól eltérő módon, ami lehet vers, 
mese, ének vagy egyéb képzőművészeti 
vagy bármilyen egyéb (pl sütemény, kötött, 
horgolt vagy hímzett remekművek stb.) 
Korcsoport: 
14 év alattiak 
15-25 éves korig 
25 év felettiek 
Díjazás: Meglepetés ajándékok 
Alkotásaid benyújtása: 
Az alkotásokat online kell benyújtani az 
 egek.muveszeti.palyazat@gmail.com  email  
címre. A tárgyak fényképét kérjük átküldeni,  
míg az irodalmi és zenei műveket word  
dokumentumban várjuk, név, életkor és elérhetőség feltüntetésével az email-ben. Az alkotásokat a 
plébánián fogjuk kiállítani egy meghirdetett időpontban.   -  Határidő: 2024.04.30. 
A pályázatok eredmény hirdetése: 2024.05.12. 
 

Az „Egek 150. évforduló bora” szavazás 
Az ünnepi borok kiválasztása olyan időtlen hagyomány, amely a közösség szellemében, az összetartozás 
és az ünneplés jegyében zajlik, és gyökerei egészen Jézus első nyilvános csodájáig, a kánai menyegzőig 
nyúlnak vissza. Az évfordulókhoz kapcsolódó bor kiválasztása nem csupán egy ünnepi ital megválasztása, 
hanem egy hosszú évszázadokra visszanyúló hagyomány szimbóluma is. Most lehetőséged van részt 
venni ebben az emlékezetes pillanatban, és szavazhatsz arra a borra, amelyet az Egek Királynéja 
Főplébánia 150. évfordulója alkalmából felkínál majd. 
A megfelelő bor kiválasztása nem csupán az ízek összhangjáról szól, hanem a közösség értékeinek, 
tradícióinak és elkötelezettségének is tükröződése. Egyedi borunk kiválasztása az évfordulóra nem csupán 
az ízlésünknek, hanem a közösségi identitásunknak is részét képezi. Az évfordulós bor szavazásának 
eredményeként kiválasztott, egyedi címkés borainkat különleges vendégeink fogják kapni az 
ünnepségsorozat alatt. Emellett lehetőség lesz a résztvevőknek is vásárolni belőle, hogy emléket állítsanak 
ezen különleges alkalomnak. 
Az alábbi borokra szavazhatsz: 
1. Günzer Tamás Pincészete, Irsai Olivér 2023. Igazán 
intenzív fajtajelleges illattal rendelkező üde, friss 
ropogós száraz fehérbor kevés szén-dioxiddal. 
2. Geszler Családi Pincészet: máMÓR Móri Chardonnay 

2023. Ez a Chardonnay egy nemes móri bor. Móri 
kádármester által készített vértesi tölgyfahordóban 
érlelt, aranysárga színű bor, mely a tölgytől lett 
igazán kerek és izgalmas.  
3. tiBORház (Bajna), Cabernet franc 2023. A bor, mely 
ablakot nyit a világra. 
Ha szeretnéd megszavazni a fentiek közül szerinted 
leginkább méltó tételt az évfordulós ünnepségre, kérlek, 
látogass el a következő oldalra: 
evfordulobora.egekkiralyneja.hu és szavazz április 5-ig! 

 
A „Logó 150” pályázat 3. helyezettje: szintén 
Major-Faltus Krisztina rajza, ezen rajta van a mottó 
is! 

 

 
Berkovics Imre  rajza a pályázatra 

mailto:egek.muveszeti.palyazat@gmail.com
mailto:egek.muveszeti.palyazat@gmail.com
https://evfordulobora.egekkiralyneja.hu/


Az innen elszármazottak miséje találkozója 
Az Egek Királynéja Főplébánia számára minden tag fontos és megkerülhetetlen része a közösségnek, 
legyen az jelenlegi vagy egykori. Az elmúlt évek során sokan vettetek részt életünkben: találkoztunk a 
vasárnapi miséken, kirándulásokon, táborokon, és megosztottuk egymással a hitünk örömteli 
pillanatait. Az élet azonban néha új utakat mutat, és sokakat más városokba, vidékre vagy akár 
országokba vezetett.  
Május 25-én, szombat este 6 órakor, plébánosunk egykor 
itt szolgált atyák koncelebrálásával ünnepli az 
Elszármazottak Miséjét. Az Elszármazottak Miséje 
alkalom arra, hogy meghívjuk azokat a korábbi tagokat, 
akik már más városban vagy Budapest más részén élnek. 
Bár ez az alkalom nem kizárólagosan az elszármazottak 
számára szerveződik, mégis lényeges része lesz annak a 
közösségi összetartozásnak és emlékezetünknek, mely 
az elmúlt években kialakult. Régi tagjainkat, barátainkat 
kérjük fel ezen az alkalmon a zenei, lektori szolgálatra, 
ministrálásra is. 
Arra kérünk titeket, hogy amennyiben olyan családokat 
ismertek, akik tagjai voltak közösségünknek, és esetleg 
máig élő kapcsolatban vagytok velük, vagy valamiért úgy 
őrzitek őket szívetekben, hogy meghatározó volt 
számukra vagy közösségünk részére ez a kapcsolat, 
osszátok meg velünk az elérhetőségüket az 
iroda@egekkiralyneja.hu e-mail címen, hogy mi is     
 felkereshessük és meghívjuk őket erre az alkalomra. Az együtt töltött idő mindnyájunk számára 
gazdagító és szép lehet, ezért kérünk benneteket, hogy csatlakozzatok hozzánk az Elszármazottak 
Miséjén, hogy együtt emlékezhessünk és ünnepelhessünk közösségünk értékeit és emlékeit. 
 

Dicsőítő szentségimádás és közbenjárás  

a Szent Márk imaközösséggel 
A Szent Márk Imaközösség minden hónap első 
szerdáján Lépj a vízre! címmel tart dicsőítő 
Szentségimádást a Főplébánián. Az alkalmakat 
rövid tanúságtételek megosztásával kezdjük, 
majd az Oltáriszentség jelenlétében dicsőítünk. 
Eközben a közösség tagjai körbejárnak és 
imádkoznak a jelenlévőkért. A dicsőítés után 
csendet tartunk, így is kifejezzük hódolatunkat 
az Úr előtt, s engedjük, hogy ő szóljon hozzánk. 
Az alkalmat rövid dicsőítéssel zárjuk. A 
magatokkal hozott imaszándékokat egy kis 
kosárban helyezzük az Úr elé, s ezekért a 
következő vasárnap a 9 órai szentmisében is 
imádkozunk. 
Ha Te is szeretnéd legyőzni a félelmeidet az 
életedben, szeretnél igent mondani az Úr 
hívására, szeretnél megszabadulni a vétkeidtől, 
de rájöttél, hogy ez a saját erődből nem megy, 
hogy önmagad képtelen vagy járni a vízen, 
akkor gyere el, és tapasztald meg személyesen 

az Úr gyógyító jelenlétét, ölelő, reményt adó 
szeretetét. "Uram ... parancsold, hogy hozzád 
mehessek a vízen" – "Jöjj!" 

 

Az évfordulós hét keretében rendkívüli alkalmat 
tartunk, május 29-én, szerdán, az esti mise 
után kb. 19:00-tól a templomban. A dicsőítést 
ezúttal a Sicra Ifjúsági Énekkar vezeti. 

Alapgondolat a 150 évre:  
- Aranyszájú Szent János ókori egyházatyától:  „Otthon nem tudsz úgy imádkozni, mint a templomban, 
ahol összegyűlik a sokaság, és egy szívvel kiált Istenhez. Itt valami több van jelen: a lelkek egysége, a 
szívek összhangja, a szeretet köteléke, a papok imádsága.” 

 
Nédó Jánosné Piroska rajza a 

pályázatra 



Fenyvesi Liliána rajza a „Logó 150” pályázatra 
Ez nem annyira logó, nem is lehetne kitenni a tornyra, kicsiben pedig nem látható, de nagyon 
szép rajz, külön dicsérette érdemel. A kotta és a szöveg miatt ezt nem kicsiben, hanem nagyben 
tesszük a Hírlvélbe, Talán fekete-fehérben is visszadja a szépséget, de ha nem, akkor nézzétek 
meg a honlapon, elektonikusan. 

 

Egek Királynéja, Szűz Mária, őrizd hívő népedet!
Jézus anyjának szent neve 
Jézus után a legszebb név, 
Hogyha hívjuk buzgó szívvel, 
Reánk száll az ég kegyelme. 

Gondjainkban, bajainkban, 
Hívjuk csak e szent nevet, 
Szűz Mária láthatatlan 
Nyújtja a segélykezet. 



Hírek  Hírek  Hírek  Hírek  Hírek  Hírek  Hírek 

 

Gyalogos zarándoklat 
Ebben az évben is megszervezzük a gyalogos 
zarándoklatot Márianosztrára, a Szűzanyához! 
A szokásos időben, május 1-én, szerdán. 
Találkozó 7.45-kor Rákospalota-Újpest 
vasútállomáson. Zebegénytől gyalog megyünk 
Márianosztrára. Visszaérkezés este 7 óra körül. 
(Busszal is lehet folytatni a vonat utat, fájós 
lábúaknak….) 

A gitáros szentmisék időpontjai 
Április 14, vasárnap 9 óra, május 26, vasárnap 
18 óra, június 23, vasárnap 9 óra. Énekpróbák 
minden kedden este 18.30 a plébánián. 

Szent Márk nyitott szerdai dicsőítés 
Mindig este 20.15–kor van a  gyülekező, kezdés 
este 20.30-kor a plébánia alsó nagytermében. 
Április 5, szerda, május 1 szerda, és június 5 
szerda este. 

Rózsafüzér ima 
Minden hónap első péntekjén 17.30-kor, és 

hónap 13. napján 17.30-kor a templomban. 
Szentségimádás 
Csendes szentségimádást tartunk minden 
pénteken reggel 8 és délután 17 óra között a 
templomban. Bárki betérhet egy szép imára! 

Hittanos nyári tábor 
Augusztus 11- 14. Vasárnap déltől szerda 
délutánig. A szokásos helyen: 
Szigetszentmártoni tábor. Máris lehet 
jelentkezni. Zoltán atyánál. 
Pénztárcabarát lesz. Rövid tábor, de egy 
hittanos tábor minden eleme benne lesz a 4 
napban: fürdés, játék, tábortűz, vetélkedő, 
kézműves. 

Napközis tábor 
Az idén is lesz napközis tábor, Tóth Ildi és Végh 
Gabi néni vezetésével, a tanév utáni héten, 
alsósoknak és felsősöknek! Június 24-28 
hétfőtől péntekig. jelentkezés: 
egek.napkozistabor@gmail.com  

Ministránstábor 
Ez is napközis tábor lesz. Sok szép templomot 
felkeresünk a közelben. Régi és leendő 
ministránsoknak! Időpont augusztus 26-30, 
hétfőtől péntekig! 

Elsőáldozás 
Az elsőgyónás-beöltözés ideje: április 28, 
vasárnap a 9 órai misében. Előáldozás a tanév 
végén lesz: június 9, vasárnap a 9 órai misében 
lesz. 

 

Bérmálkozás 2024 
2024 novemberében bérmálkozást tervezünk az Újpesti Egek Királynéja Nagytemplomban. - Alsó 
korhatár, 14 év. Felső korhatár: nincs. Felnőtteknek külön csoport alakul a felkészülőn! - Április 18, 
csütörtök este 18.30-kor  egy első találkozó lesz a plébánián! Felkészülés, 2  szombati napon a 
plébánián! Szeptember végén, októberben, reggel 9 és 16 között. Lesz egy csütörtök esti záró 
megbeszélés november 7, 18.30 a plébánián. Bérmálkozás előtti gyóntatás. és a bérmálás: november 
17, vasárnap a 11 órai szentmisében, valamelyik püspök atya által. Jelentkezz Zoltán atyánál! 

Bérmálkozás felnőtteknek? 
Igen, bármely korosztálynak! A felnőtteknek külön előkészítő-beszélgető csoport lesz! Ha nem vagy 
még megbérmálva, jelentkezz bátran! Ha különleges körülmény, kérés van, azt is megbeszéljük. 

Bérmálkozás fiataloknak? 
Aki már tervezi a jövőt, hol szeretne továbbtanulni, mi szeretne lenni? Ehhez kell a segítség, a 
Szentlélek sugallata. Az, aki egyedül is tevékenykedik: egyedül használja a világhálót, egyedül 
közlekedik, egyedül megy el barátokhoz, buliba. Ehhez is kell a Szentlélek segítsége. Ha nem tudsz 
dönteni, nem mersz dönteni, akkor végképp kell a Szentlélek sugallata. Ha nem érzed szükségét, nem 
tudod ez mire való: pont erre készülünk fel a két szombati napon! 
 

Női cursilló hétvége 
November 21-24, csütörtök estétől vasárnap estig. Lányoknak, asszonyoknak, 25 és 70 év között. 
A kereszténység tanfolyama hitélménye. Aki szeretné felfrissíteni hittani ismereteit, imádságos 
élményekkel, érdeklődjön Zoltán atyánál. 
 

Főplébániai Hírlevél. Az Újpesti Egek Királynéja Főplébánia időszaki lapja.  
Megjelent 500 példányban. Szerkesztette: Horváth Zoltán plébános atya.  
Elérhetőségeink: honlap www.egekkiralyneja.hu   e-mal: iroda@egekkiralyneja.hu  Facebook oldal:  
https://www.facebook.com/egekkiralyneja   Tel: 06-30-436-2441 
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